

प्रोविडेंस में वित्तीय सहायता:

हमारे मिशन और मूल मूल्यों के साथ ध्यान में रखते हुए, प्रोविडेंस लोगों और उनके स्वास्थ्य की जरूरत के लिए परवाह है उनके भुगतान करने की क्षमता की परवाह किए बिना। हम चिकित्सा देखभाल को और अधिक किफायती बनाने के तरीके खोजने सहित किसी भी वित्तीय मुद्दों के माध्यम से हमारे रोगियों के साथ काम करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। प्रोविडेंस के अस्पताल उन पात्र रोगियों को वित्तीय सहायता प्रदान करते हैं जिनके पास अपने चिकित्सा बिलों के लिए भुगतान करने की वित्तीय क्षमता नहीं है। यदि आपको सभी या अपने स्वास्थ्य देखभाल के कुछ के लिए भुगतान करने में परेशानी हो रही है, तो हम आपको प्रोविडेंस फाइनैशियल काउंसलर या हमारे व्यावसायिक कार्यालय में किसी के साथ बात करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं कि हम आपकी मदद कैसे कर सकते हैं।

क्या कवर किया गया है? प्रोविडेंस अस्पतालों में आपातकालीन और चिकित्सकीय आवश्यक सेवाओं के लिए हम एक फिसलने शुल्क पैमाने के आधार पर पात्र रोगियों को वित्तीय सहायता प्रदान करते हैं, ७५ से १००% तक भुगतान करने की क्षमता के आधार पर छूट के साथ। अन्य सेवाओं के लिए या हमारे गैर-अस्पताल सुविधाओं के लिए वित्तीय सहायता देखभाल प्रदान करने वाली प्रोविडेंस इकाई की नीतियों द्वारा शासित होती है।

आवेदन कैसे करें? कोई भी मरीज वित्तीय सहायता प्राप्त करने के लिए आवेदन कर सकता है। वित्तीय सहायता प्राप्त करने वाले रोगी को आवेदन में निर्दिष्ट सहायक दस्तावेज प्रदान करना चाहिए, जब तक कि प्रोविडेंस अन्यथा इंगित न हो। आवेदन पत्र ऑनलाइन प्राप्त किया जा सकता है, टेलीफोन द्वारा, या नीचे नोटवेबसाइट से।

अन्य सहायता:

कवरेज सहायता: यदि आप स्वास्थ्य बीमा के बिना हैं, तो आप अन्य सरकारी और सामुदायिक कार्यक्रमों के लिए पात्र हो सकते हैं। हम आपको यह पता लगाने में मदद कर सकते हैं कि क्या ये कार्यक्रम (मेडिकेड और दिग्गजों मामलों के लाभों सहित) आपके चिकित्सा बिलों को कवर करने में मदद कर सकते हैं। हम आपको इन कार्यक्रमों के लिए आवेदन करने में भी मदद कर सकते हैं।

अबीमाकृत छूट: प्रोविडेंस उन रोगियों के लिए छूट प्रदान करता है जिनके पास स्वास्थ्य बीमा कवरेज नहीं हो सकता है। कृपया हमारे डिस्काउंट प्रोग्राम के बारे में हमसे संपर्क करें।

भुगतान योजनाएं: आपकी बीमा कंपनी द्वारा बिल की प्रक्रिया के बाद, आपके द्वारा बकाया राशि के लिए कोई भी शेष राशि तीस दिनों के भीतर देय है। शेष राशि का भुगतान निम्नलिखित तरीकों में से किसी में भी किया जा सकता है: स्वचालित क्रेडिट कार्ड, भुगतान योजना, नकद, चेक, ऑनलाइन बिल भुगतान या क्रेडिट कार्ड। यदि आपको भुगतान योजना की आवश्यकता है, तो व्यवस्था करने के लिए अपने बिलिंग स्टेटमेंट पर नंबर पर कॉल करें।

आपातकालीन देखभाल: समर्पित आपातकालीन विभागों के साथ प्रोविडेंस अस्पतालों आपातकालीन चिकित्सा शर्तों के लिए देखभाल प्रदान (के रूप में आपातकालीन चिकित्सा उपचार और श्रम अधिनियम द्वारा परिभाषित) उपलब्ध क्षमताओं के अनुरूप भेदभाव के बिना, या नहीं, एक मरीज को भुगतान करने की क्षमता है या वित्तीय सहायता के लिए पात्र है के संबंध के बिना।

अपने प्रोविडेंस मेडिकल बिलों के साथ मदद प्राप्त करने के बारे में अधिक जानकारी के लिए वित्तीय सहायता सहायता या अनुप्रयोगों के लिए हमसे संपर्क

करें, कृपया अपने स्थानीय प्रोविडेंस सुविधा में वित्तीय काउंसलर या बिलिंग कार्यालय पर कॉल करें या जाएं। हम आपको कोई भी रूप दे सकते हैं जो आपको चाहिए और सहायता के लिए आवेदन करने में आपकी मदद कर सकते हैं। मरीजों को दृढ़ता से चिकित्सा उपचार प्राप्त करने से पहले वित्तीय मदद के लिए पूछने के लिए प्रोत्साहित किया



जाता है, यदि संभव हो तो। रोगी उपचार प्राप्त करते समय और आपके प्रारंभिक बिल की प्राप्ति के बाद किसी भी समय आवेदन कर सकते हैं।

यदि आपके पास प्रश्न हैं या वित्तीय सहायता आवेदन पत्र प्राप्त करना चाहते हैं, तो कृपया नीचे संपर्क करें:

- टेलीफोन द्वारा: 1-855-229-6466 या हमारी वेबसाइट पर: www.providence.org